

CBUARTRALCTBO

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА
Управление Федеральной регистрационной службы

Управление Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл

Дата выдачи:

"01" июля 2008 года

Документы-основания: • Сведения из базы данных федерального имущества № 05-1306 от 07.05.2008 г. выданы Территориальным управлением по Республике Марий Эл Федерального агентства по управлению федеральным имуществом

Субъект (субъекты) права: Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Марийский государственный технический университет", ИНН: 1215021281, ОГРН: 1021200768896, дата гос.регистрации: 17.01.2002г., наименование регистрирующего органа: Государственная регистрационная палата при Министерстве юстиции Республики Марий Эл, КПП: 121501001: адрес (место нахождения) постоянно действующего исполнительного органа: Россия, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, пл. Ленина, д. 3

Вид права: Оперативное управление

Объект права: Учебные мастерские, назначение: нежилое, 2 - этажный (подземных этажей - 0), общая площадь 1044,4 кв. м, инв.№ 88:405:001:100688130:0200:20000, лит. Б,Б1, адрес объекта: Республика Марий Эл, город Волжск, улица Строительная, дом 4

Кадастровый (или условный) номер: 12-12-02/020/2008-342

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрировано

о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним "01" июля 2008 года сделана запись регистрации № 12-12-02/020/2008-342

Регистратор

индреева Н.В.

П.М

(полтись)

12 MP 276212